
                             绝密 ★ 考试结束前

浙江省2016年10月高等教育自学考试

社会行政试题
课程代码:00283

  请考生按规定用笔将所有试题的答案涂、写在答题纸上。

选择题部分

注意事项:

  1.答题前,考生务必将自己的考试课程名称、姓名、准考证号用黑色字迹的签字笔或钢笔

填写在答题纸规定的位置上。

  2.每小题选出答案后,用2B铅笔把答题纸上对应题目的答案标号涂黑。如需改动,用橡

皮擦干净后,再选涂其他答案标号。不能答在试题卷上。

一、单项选择题(本大题共20小题,每小题1分,共20分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的,请将其选出并将“答题纸”的相

应代码涂黑。错涂、多涂或未涂均无分。

1.下级行政机构和个人按照行政关系自下而上地向上级机构和决策部门传递信息,这种沟通

叫做

A.上行沟通 B.下行沟通 C.横向沟通 D.斜向沟通

2.在服务计划形成后就进行评估,旨在评估计划的合理性,这是社会服务的

A.事前评估 B.过程评估 C.事后评估 D.成果评估

3.物质性资源包括资金以及能够满足服务对象需要的衣物、食品等,作为社会财富,通过它们

向有需要群体的转移以增加这些群体和整个社会的福利,以下不属于物质性资源的是

A.向灾民提供的食品 B.向低收入家庭提供的资金

C.向低收入家庭提供的廉租房 D.对老人的照顾

4.与院舍服务最为接近的方式是

A.康复服务 B.家务助理服务 C.暂托住宿服务 D.日间照顾服务

5.专家决策法又叫做

A.德尔菲法 B.头脑风暴法 C.可行性分析法 D.参与式决策

6.提出专制-权威式、开明-权威式、协商式、群体参与式这四种管理方式的是

A.利克特 B.西蒙 C.菲德勒 D.弗莱西曼
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7.“人力资源”这个是概念是由   于1954年在其《管理实践》一书中首先提出并加以明确

界定的。

A.彼得·德鲁克 B.麦格雷戈 C.菲德勒 D.沙因

8.依照某些标准对机构的各种职能部门的重要性加以等级分类,再决定给付的等级,这种员工

报酬方式叫做

A.工作分类给付法 B.特别奖励

C.绩效给付法 D.以技术为基础的给付法

9.从社会服务机构资金运营的经验来看,风险最低、安全性最高但回报率很低的资金运营方式

是

A.兴建老年公寓 B.进入资本市场

C.存入银行收取利息 D.兴建儿童福利院

10.常用的募款方法有直接招募和间接招募两大类,以下属于直接招募的是

A.电话招募 B.义卖会 C.通过演唱会招募 D.通过游会招募

11.对社会服务项目的监测一般分为两大类型:过程监测和

A.绩效监测 B.内部监测 C.外部监测 D.成本监测

12.现代社会服务评估最早在   起步。

A.英国 B.美国 C.香港 D.瑞典

13.社会福利机构不仅要向服务对象提供服务,而且要提供令其满意的服务,这指的是社会服

务的

A.财政交代 B.专业交代 C.服务交代 D.政治交代

14.社会服务机构以任务为中心的发展方法有扩大工作和

A.敏感性训练 B.丰富工作 C.参加会议 D.训练小组

15.系统的社会资本概念及理论是由法国社会学家   提出的。

A.滕尼斯 B.布尔迪厄 C.福山 D.波茨

16.不同的机构之间缺乏转介服务或服务和需求之间有缺口,而使人们不能连续地获得他/她

应该获得的福利服务,这是福利的

A.分割性 B.非连续性

C.不可获得性 D.输送系统的不负责任性

17.   机构包括公、私立社会行政机构,指从事某项专业性的服务活动。

A.单一性 B.地方性 C.政治性 D.全国性

18.   是直接与服务对象接触的社会工作员或辅导员。

A.董事会 B.委员会 C.秘书长 D.基层员工
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19.一个完整的服务计划应该具备   和结构性特征。

A.有效性 B.经济性 C.哲学性 D.策略性

20.在社会行政沟通中,   沟通模式指存在一个沟通中心聚集沟通内容,然后统一向各方

面传递

A.聚联式 B.单联式 C.互联式 D.串联式

                           二、多项选择题(本大题共5小题,每小题2分,共10分)

在每小题列出的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的,请将其选出并将“答题纸”的

相应代码涂黑。错涂、多涂、少涂或未涂均无分。

21.社会行政的要件主要包括

A.社会政策 B.社会福利资源 C.社会服务机构

D.社会行政人员 E.社会服务人员

22.微观社会行政的主要特征有

A.较强的政治性 B.局部协调 C.实务性

D.部分责任 E.科层权力和其他方法并用

23.以下属于“保守主义”社会行政体制的国家有

A.奥地利 B.法国 C.瑞典

D.意大利 E.德国

24.按照服务对象分,社会服务机构可以分为

A.社区发展 B.康复服务 C.安老服务

D.过犯及释囚服务 E.长期病患者服务

25.根据机构组织管理的角度,可将控制分为

A.市场化控制 B.对财务的控制 C.小团体控制

D.对信息的控制 E.科层控制

三、判断题(本大题共5小题,每小题2分,共10分)

判断下列各题,在答题纸相应位置正确的涂“A”,错误的涂“B”。

26.瑞典是最早实施社会政策的国家。

27.按照艾斯平-安德森的三分法,美国属于“自由主义”福利体制。

28.在计划经济体制下,我国社会福利经济体制呈现明显的二元特征,即人们依其身份、地位和

不同所有制形式而享受不同的福利待遇。

29.直线幕僚式组织结构是最简单的组织方式。

30.社会服务评估的模式可以分为形成性评估和总结性评估这两大类。

)页4共(页3第 题试政行会社 #38200

www.zikao365.com



非选择题部分

注意事项:

  用黑色字迹的签字笔或钢笔将答案写在答题纸上,不能答在试题卷上。

四、名词解释(本大题共4小题,每小题3分,共12分)

31.社会政策

32.社会服务机构

33.社会福利

34.项目监测

五、简答题(本大题共4小题,每小题6分,共24分)

35.社会行政与公共行政的差异在于哪里?

36.社会行政的具体功能有哪些?

37.西方国家社会工作行政体制的差异。

38.社会服务机构薪酬管理的基本原则。

六、论述题(本大题共2小题,每小题12分,共24分)

39.如何评价全面质量管理对社会服务的贡献?

40.试述我国转型过程中社会行政的未来发展模式及其特点。
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